



在各大卫视的12月剧单中可以看到,目前江苏卫视的《红蔷薇》和浙江卫视《花谢花飞花满天》确定档期,加上已经造势多时的《琅琊榜2》,不乏让观众期待的作品。不过,在接受记者采访时,湖南卫视方面尚未给出接档《猎场》的剧目,有消息称接档剧有望在《亲爱的》《远大前程》中二选一。

相对于电视方面的纠结,各大视频网站则早早放出12月剧单,《军师联盟之虎啸龙吟》《寻秦记》等都将跟观众见面。

上述作品中,您会选择哪部剧跨年呢?

这些跨年档新剧谁最像爆款

《琅琊榜2》PK《军师联盟》续集



网剧看点多,“军师”承载高期待

相对于电视荧屏排兵布阵的纠结,视频网站则早早打出新剧“牌”。从目前公布的剧单看,《军师联盟之虎啸龙吟》无疑是最受观众期待的作品。此外,在《溱心风暴3》之后,又一部港剧“新编”之作《寻秦记》即将上线,因为《亲爱的·客栈》人气上升的陈翔饰演项少龙。

《虎啸龙吟》是《大军师司马懿之军师联盟》的第二部。和《琅琊榜2》的全新内容和演员不同,《虎啸龙吟》在拍摄之初就是两部套拍,按照吴秀波的说法,只是因为后期制作问题所以分了两部播出。

《虎啸龙吟》中,中老年的司马懿相比之前更加沉稳,从司马懿戎装佩剑意气风发,到诸葛亮手持白鹤羽扇挥斥方遒,都预示着一场场对战呼之欲出。在接受记者采访时吴秀波曾经直言,无论是故事还是选角,《虎啸龙吟》都是他希望达到的“我认知的职业标准”。他透露:“如果说上半部是看热闹的话,下半部就要看门道。”

今年的网剧市场中不少港剧续作、翻拍的身影。此前《使徒行者2》的播出让观众热议了很长一段时间,但如今热播的《溱心风暴3》口碑平平,是观众的口味变化了吗?

12月待播网剧中还有翻拍作品《寻秦记》的身影。相比之前古天乐版的项少龙,陈翔版本多了更多科技感。故事中,宇航员项少龙在一次执行任务时被卷入黑洞,穿越回战火纷飞的战国时代,经历了巧解和氏璧迷局等事情。不过,该剧预告片出炉时曾经被不少老版粉丝吐槽,不知剧作正式上线后口碑能否回暖。

此外,由张一山主演的治愈系爱情剧《柒个我》定于12月13日播出。从预告片中不难看出,张一山在剧中饰演的角色跨度极广,从男性到女性、成人到儿童,七重人格十分考验表演功底。谈到自己在剧中饰演的七种人格,张一山表示:“挺好玩的,没演过这个角色,大家在生活中印象中那些性格的男孩女孩、男人女人都让我演了一遍,我也不知道以后能演什么戏。”

黄晓明何润东领衔 古装剧率先定档

古装悬疑情感大剧《花谢花飞花满天》上周一开始在浙江卫视播出。该剧讲述了“萧”、“谢”、“花”、“司马”四大家族的命运起伏与权势更迭。

《花谢花飞花满天》中,何润东饰演出身显赫、文韬武略的花家少将花满天,虽与《那年花开月正圆》中温文尔雅的吴聘一样专一、温暖,但因命运多舛有着更多的情感纠葛。剧中何润东饰演的花满天与张馨予饰演的谢千寻是青梅竹马,两人相知相爱,却不料因家族的责任而经历重重磨难。虽然呈现在观众面前的会是一出复杂的“三角恋”情节,但何润东表示从头至尾花满天爱的都是谢千寻,“在古代,作为一个将军,你的使命就是家大于个人,而个人又要秉承忠孝仁义”。随后,何润东还卖起关子:“其实花满天爱的都是

谍战剧年代剧 戏骨聚集演绎悬疑

记者从江苏卫视获悉,《红蔷薇》将接档《我不是精英》,在本月16日开播。据悉,《红蔷薇》是一部年代谍战剧,主要讲述杨子姗饰演的夏雨竹从一个不谙世事的千金小姐到信仰坚定的革命者的故事。陈晓在剧中饰演杨子姗的爱人,两人组成了荧屏又一对“谍战情侣”。

据悉,陈晓在剧中饰演的肖君浩与《麻雀》中李易峰的角色设定有些相似,表面玩世不恭,实际上智勇双全,暗中保护爱人,是一个很圈粉的角色。

除了《红蔷薇》之外,另一部谍战剧《连环套》也有望在本月跟观众见面。《连环套》是于和伟和王丽坤继《青盲》之后再合作的谍战剧。他们在剧中本是一对假夫妻,却渐生情愫。

悬疑谍战之外,12月还有多部年代剧

一个人,只是因为一些插曲而弄乱了。”

不少网友对何润东此次表现充满期待,“只求这一世我们的吴聘哥哥能够不下线”,“这一世一定要陪我们走到最后”。对此,何润东透露:“为了弥补吴聘的遗憾,这次花满天一定会陪大家走到最后。”

此外,另一部古装剧《琅琊榜之风起长林》也早早确定在东方卫视周播。《琅琊榜之风起长林》由海宴编剧,孔笙、李雪合力执导,侯鸿亮担任制片人,《琅琊榜》原班制作团队再次集结,不过演员换成黄晓明、刘昊然、佟丽娅、张慧雯等。从预告片中看,黄晓明饰演的萧平章铠甲加身,统率全军,面对家人却又有着“铁汉柔情”,十分圈粉。值得一提的是,虽然《琅琊榜2》受到很多关注,口碑应该不用担心。但由于该剧选择周播,收视方面能不能“爆”,还是个未知数。

将上线。其中,《我的小姨》故事发生在20世纪60年代,由童蕾饰演的青衣演员秋虹连续遭遇家庭变故后,独自一人扛起家中大梁,照顾姐夫、抚养外甥,在爱情、亲情、梦想、现实的选择中徘徊,最终领悟幸福的真谛。戏中,秋虹与孙兆龙的爱情故事令人动情,这是继2007年《谁懂我的心》后,童蕾与朱泳腾再度携手饰演情侣。而且,该剧画风清新,将改变以往观众对“年代戏”的概念。

《猎场》落幕,接档剧是宋丹丹、张若昀等主演的《亲爱的她们》。《亲爱的她们》是一部为数不多的将视角对准现代老年人生活展开的影视作品。故事中,一群相伴几十年的老友,迈入暮年时相约到养老院度过晚年。几位“妈妈”由宋丹丹、刘莉莉、郭君梅、朱茵等饰演。广日

2017年度汉字候选字词出炉

“享”“云”“智”“新时代”“新四大发明”“初心”入围

新华社电“汉语盘点2017”活动年度候选字词9日正式出炉,“享”“云”“智”“新时代”“新四大发明”“初心”“人类命运共同体”“引力波”等热门字词入围。活动即日起开启网络投票环节,最终结果将于12月21日发布。

该活动由国家语言资源监测与研究、商务印书馆等联合主办,十余家主流媒体、高校、研究机构参与支持协办。

据主办方介绍,活动自11月20日启动,截至12月4日,活动共收到推荐字词数千条,网友点击量达2亿次。在网友推荐基础上,经过专家评审,最终确定了年度候选字词。

专家认为,候选字词真实反映了过去一年国内外的时事动态和人们的生活风貌,通过语言变化的脉动,记录下时代、社会、文化的演变轨迹。

“汉语盘点”活动至今已举办12年,旨在“用一个字、一个词描述当年的中国和世界”,鼓励全民用语言记录生活,描述中国视野下的社会变迁和世界万象。

《猎场》收官 瑕不掩瑜

胡歌凌晨发微博相送郑秋冬

9日晚《猎场》收官,昨天凌晨胡歌发微博相送:“秋冬哥,晚安了。愿此后的每一天你都不用在别人的议论和关注下生活……但愿你偶尔还能想起我,无论怎样,我还是会常常惦记你,就此别过,明天不再见。保重!”

《猎场》在争议中开场,但后劲十足,带来了与时下现代都市剧截然不同的崭新面貌。一如导演姜伟所言,他的创作动力是创新,他希望探讨现代社会物质层面满足之后,人们精神层面的问题。于是《猎场》的故事即是男主角郑秋冬从自我清污走向理想主义人格的救赎之路,亦是现代都市职场人自尊自强的理想写照。

凭借渐入佳境的剧情,《猎场》从开篇的争议中走出,口碑上扬,接近尾声时全网播放量更是突破百亿大关。日前,《猎场》在京举行专家研讨会,与会专家一致认为,尽管尚有不足之处,但它仍是2017年中国重要的电视剧作品之一,这部现实主义题材作品塑造了“不一样的主人公”,传递了一种积极的社会思考,给时下流行的职场剧、现实剧、偶像剧注入有营养的精神内涵。金力维